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                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σχετικά με τις αρνητικές και εξαιρετικά όψιμες ,αναφορές-αντιρρήσεις του κ. Ιωάννη Σγουρού, 

όσο  αφορά στην και από μηνός Μαΐου 2023 (26.5.2023), ομόφωνη απόφαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής του ΕΔΣΝΑ, περί διενέργειας διεθνούς διαγωνισμού και 

ανακήρυξης μειοδότη , με αποκλειστικό σκοπό του διαγωνισμού ,τις απόλυτα αναγκαίες 

δράσεις προστασίας της υγείας των εργαζομένων του Συνδέσμου μας, στις 

εγκαταστάσεις του  Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Σχιστού  -αλλά και των  

επαγγελματιών της εγγύτερης περιοχής- σημειώνονται τα ακόλουθα :  

• Πρόκειται περί διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού και τήρησης του συνόλου των 

οριζομένων και απόλυτων διαφανών, στο νόμο διαδικασιών, με την τελική 

έγκριση του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

• Αφορά στη προμήθεια και εφαρμογή ειδικού χημικού βιοκτόνου με δράση κατά 

βακτηρίων, ιών, μυκήτων, σπορίων (ευρέος φάσματος) για την  απολύμανση των 

χώρων λειτουργίας του ΣΜΑ Σχιστού, πολυετούς διάρκειας.  

• Συγκεκριμένα, διευκρινίζεται ότι η διαγωνιστική διαδικασία περιλαμβάνει την 

εγκατάσταση μόνιμης υποδομής (δεξαμενή, δοσομετρική αντλία, αντλιοστάσιο, 

ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου, βυτιοφόρο όχημα, κ.α.)   – και όχι, απλά, παροχή 

υπηρεσιών.  

• Με την υποδομή αυτή θα γίνεται συστηματική και καθημερινή εφαρμογή απολύμανσης-

απόσμησης καθώς, και εφαρμογή ειδικού χημικού βιοκτόνου με δράση κατά 

βακτηρίων, ιών, μυκητών, σπορίων (ευρέος φάσματος) σε συμπυκνωμένη μορφή,με 

συνδυασμό 2 απολυμαντικών παραγόντων (εκ των οποίων ο ένας να είναι υπεροξείδιο 

του υδρογόνου σε περιεκτικότητα 50% β/o (βάρος κατ’ όγκο  κατ’ ελάχιστο). Με τον 

τρόπο αυτό, θα επιτευχθεί η εξυγίανση, η βιοκτονία και η απόσμηση: 

α) των ανοικτών χώρων του ΕΔΣΝΑ, επιφάνειας 20 στρεμμάτων, περίπου, με απευθείας 

ψεκασμό  

β) των τάφρων απόρριψης, των μηχανημάτων, των εξαρτημάτων, και των χώρων όπου 

διαχειρίζονται απορρίμματα. 

γ)των χώρων προσωρινής εναπόθεσης απορριμματοκιβωτίων και των απορριμματοκιβωτίων     

Επίσης, περιλαμβάνεται και το εξωτερικό πλύσιμο των φορτηγών αυτοκινήτων του Συνδέσμου 

μας και των εξυπηρετούμενων Δήμων,  με σύστημα ψεκασμού με καταιωνιστήρες. 

Σημειώνεται ότι η χρήση του προαναφερόμενου ειδικού χημικού βιοκτόνου είχε εξαιρετικά και 

μετρήσιμα αποτελέσματα, για την υγεία των εργαζόμενων, κατά την, στο πρόσφατο 

παρελθόν, δοκιμαστική χρήση του. 



 Η προστασία της υγείας των εργαζομένων του Συνδέσμου μας - αλλά και των  

επαγγελματιών της εγγύτερης περιοχής- ήταν, είναι και θα είναι, πρώτιστο μέλημα της 

Διοίκησης του ΕΔΣΝΑ. 

 

 


